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                                                                                          Αθήνα: 01-07-2026                                                                                                 
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      Αριθμ. Πρωτ.:  30560                                             
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1ης Υ.ΠΕ.  ΑΤΤΙΚΗΣ                   
Δ/ΝΣΗ ΑΝ/ΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ                    
ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ                                                       
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ                                                                                                                                    
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ                                                                                                                                                                            
Tαχ. Δ/νση: Ζαχάρωφ 3-                                               
Τ.Κ.11521-Αθήνα                                                                                                                              
Πληρ.: O.Θεοδωροπούλου-A.Mεταξάκη                         
Τηλέφωνο:213.20.10.437-447                                          
Email: ypiresiakoekloges@1dype.gov.gr                                                                                             

                                                                                                                            
                                                  
ΘΕΜΑ: «Εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη αιρετών μελών και των αντίστοιχων 
αναπληρωματικών τους, στο Πρωτοβάθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο στην έδρα της 1ης ΥΠΕ 
Αττικής - ΘΗΤΕΙΑ 2027-2028». 
 
Σχετ.: Η υπ.αρ. ΔΙΔΑΔ/Φ.37.23/1352/οικ.10037/16.06.2026 Εγκύκλιος του Υπουργείου 
Εσωτερικών με θέμα: «Εκλογές αιρετών εκπροσώπων τω υπαλλήλων στα υπηρεσιακά και 
πειθαρχικά συμβούλια των δημοσίων υπηρεσιών και των Ν.Π.Δ.Δ. - Θητεία 2027-2028. 
            

Με την ανωτέρω σχετική προβλέπεται η έναρξη της εκλογικής διαδικασίας  για την 
ανάδειξη αιρετών μελών και των αντίστοιχων αναπληρωματικών τους στο Πρωτοβάθμιο 
Υπηρεσιακό Συμβούλιο στην έδρα της 1ης ΥΠΕ Αττικής- ΘΗΤΕΙΑ 2027-2028. 
 
Προκειμένου η Υπηρεσία μας να προβεί στην εκλογή των εν λόγω αιρετών μελών,  θα 

διεξάγει εκλογές, οι οποίες θα διενεργηθούν αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση ειδικού 

πληροφοριακού συστήματος, με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης 

εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας 

και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), σύμφωνα με την 5204/21 Υπουργική Απόφαση(ΦΕΚ 

5244/Β΄/12-11-2021). 

 
Παραθέτουμε χρονοδιάγραμμα ενεργειών της εν λόγω εκλογικής διαδικασίας, ως εξής: 
 
1. Πίνακες εκλογέων : 
Α) Η σύνταξη των πινάκων εκλογέων θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τη Τρίτη 30η 
Ιουνίου 2026.  
Στους πίνακες εγγράφονται οι υπάλληλοι όλων των κλάδων μόνιμου και ΙΔΑΧ προσωπικού, 
κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ με βαθμό τουλάχιστον Γ΄ που υπάγονται στην αρμοδιότητα του 
υπηρεσιακού συμβουλίου και έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν. Αναφέρονται (επώνυμο, 
όνομα, πατρώνυμο, κλάδος και ειδικότητα, βαθμός) καθώς και το φορέα που κάθε 
υπάλληλος υπηρετεί (Κεντρική Υπηρεσία, Κέντρα Υγείας, Μονάδες ΠΕΔΥΨΥ ).  

            ΠΡΟΣ: 
 

1. Κ.κ. Επιστημονικά Υπεύθυνους  & 
Αν. Επιστημονικά Υπεύθυνους 
Δομών Π.Φ.Υ 1ης Υ.ΠΕ. Αττικής 

2. Κ.κ Υπεύθυνους & Αναπληρωτές 
Yπεύθυνους Συντονισμού 
Επιστημονικής Λειτουργίας 
Μονάδων Ψυχικής Υγείας ΠΕΔΥΨΥ 
1ης Υ.ΠΕ Αττικής        
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Δικαίωμα του εκλέγειν έχουν  όλοι οι Υπάλληλοι της Κεντρικής Υπηρεσίας των δομών ΠΦΥ 
και των  Μονάδων Ψυχικής Υγείας του ΠΕΔΥΨΥ  1ης Υ.ΠΕ Αττικής, οι οποίοι κατά το χρόνο 
της διενέργειας των Εκλογών υπάγονται οργανικά  στην 1η ΥΠΕ ή είναι αποσπασμένοι ή 
μετακινημένοι σε άλλη υπηρεσία. 
Οι Κ.κ Επιστημονικά Υπεύθυνοι των δομών ΠΦΥ, Μονάδων  Ψυχικής Υγείας ΠΕΔΥΨΥ 1ης 
Υ.ΠΕ Αττικής, καθίστανται υπεύθυνοι για την έγκαιρη ενημέρωση των αναφερόμενων 
υπαλλήλων.  
 
Β) Οι πίνακες εκλογέων τοιχοκολλούνται – ανακοινώνονται έως την Παρασκευή  10 Ιουλίου 
2026 στον Πίνακα Ανακοινώσεων  της Κεντρικής Υπηρεσίας 1ης ΥΠΕ Αττικής, των Κέντρων 
Υγείας και των Μονάδων Ψυχικής Υγείας ΠΕΔΥΨΥ,  με ευθύνη των Επιστημονικά 
Υπευθύνων και των Αναπληρωτών  των εν λόγω δομών. 
Πρακτικό ανάρτησης θα αποσταλεί ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
ypiresiakoekloges@1dype.gov.gr με διακριτό θέμα ΕΚΛΟΓΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
1ΗΣ ΥΠΕ 2026.  
Επί των ανωτέρω πινάκων υποβάλλονται ενστάσεις ή αιτήσεις για διορθώσεις στοιχείων 
έως την Παρασκευή 17 Ιουλίου  2026. 
Οι ενστάσεις ή αιτήσεις θα αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
ypiresiakoekloges@1dype.gov.gr και θα εξεταστούν από την Υπηρεσία, έως την Πέμπτη 30 
Ιουλίου 2026 και οι πίνακες οριστικοποιούνται την επόμενη ημέρα (ήτοι: Παρασκευή 31 
Ιουλίου 2026 ). 
Περαιτέρω παρακαλούνται οι Επιστημονικά Υπεύθυνοι των Κέντρων Υγείας και οι 
Επιστημονικά Υπεύθυνοι των Μονάδων Ψυχικής Υγείας ΠΕΔΥΨΥ της 1ης ΥΠΕ Αττικής, για την 
συλλογή -επεξεργασία των ζητούμενων στοιχείων ενημερώνοντας τους εκλογείς με κάθε 
πρόσφορο τρόπο. Ειδικότερα στους πίνακες θα πρέπει να διορθωθούν/συμπληρωθούν τα 
στοιχεία των εκλογέων, σύμφωνα με τα υποδείγματα των πινάκων ,αλλά και να 
συμπληρωθούν τα προσωπικά  emails στα οποία θα έχουν πρόσβαση την ημέρα της 
εκλογικής διαδικασίας (κι όχι στα υπηρεσιακά emails ή  της κλινικής , ή του τμήματος , ή της 
Δομής που ανήκουν) . 
Τα ανωτέρω δεν αποτελούν ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα και υπόκεινται  σε 
επεξεργασία από την Υπηρεσία σύμφωνα με τις τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 «Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για 
την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες 
διατάξεις». (Α΄137) 

 
 
2. Υποβολή υποψηφιοτήτων: 
Στις εκλογές για την ανάδειξη αιρετών μελών του Πρωτοβάθμιου Υπηρεσιακού Συμβουλίου 
στην έδρα της 1ης ΥΠΕ Αττικής, οι έχοντες το δικαίωμα του εκλέγεσθαι συμμετέχουν στις 
εκλογές ξεχωριστά οι μόνιμοι από τους υπαλλήλους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
αορίστου χρόνου, είτε ως μεμονωμένοι υποψήφιοι είτε κατά συνδυασμούς υποψηφίων. 
Συνδυασμός θεωρείται η κοινή συμμετοχή στις εκλογές τεσσάρων (4) τουλάχιστον 
υποψηφίων στο ίδιο ψηφοδέλτιο. 
 
Στην αίτηση υποψηφιότητας του μεμονωμένου υποψηφίου αναγράφεται το όνομα, 
επώνυμο, πατρώνυμο, η υπαλληλική ιδιότητα και η ακριβής ηλεκτρονική  διεύθυνση.  
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Κάθε συνδυασμός καταρτίζεται με γραπτή δήλωση των υποψηφίων που τον απαρτίζουν.  
Η δήλωση αυτή περιλαμβάνει : 

 την ονομασία του συνδυασμού 
 το ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, κατηγορία, κλάδος και ειδικότητα, βαθμός και 

την ηλεκτρονική διεύθυνση των υποψηφίων του συνδυασμού κατά αλφαβητική 
σειρά  

 το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου που ορίζεται ως εκπρόσωπος του  
                     συνδυασμού. 
 
Οι υποψηφιότητες θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
ypiresiakoekloges@1dype.gov.gr αποκλειστικά από την Τετάρτη 01/07/2026 έως την 
Παρασκευή 10/07/2026. 
 
Σύνταξη αλφαβητικών πινάκων υποψηφίων έως την Δευτέρα  13 Ιουλίου  2026. 
Τοιχοκόλληση – Ανακοίνωση/αποστολή των πινάκων Υποψηφίων έως την Τρίτη 21 Ιουλίου 
2026. 
Υποβολή ενστάσεων για τη διαγραφή προσώπου από τον πίνακα υποψηφίων αποκλειστικά  
έως  τη Δευτέρα 27  Ιουλίου  2026. 
Εξέταση των ενστάσεων από την Εφορευτική Επιτροπή έως την Πέμπτη 10  Σεπτεμβρίου  
2026.  
Κατάρτιση οριστικών πινάκων υποψηφίων και τοιχοκόλληση – ανακοίνωση μέχρι την 
Παρασκευή 11  Σεπτεμβρίου  2026. 
 
 
Το πρακτικό ανάρτησης θα αποσταλεί ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
ypiresiakoekloges@1dype.gov.gr με διακριτό θέμα «Κατάρτιση οριστικού πίνακα 
υποψηφίων για την ανάδειξη αιρετών μελών και των αντίστοιχων αναπληρωματικών τους 
στο Πρωτοβάθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο στην έδρα της 1ης ΥΠΕ Αττικής».  
 
3. Συγκρότηση εφορευτικής  επιτροπής . 
Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη των αιρετών μελών του 
Πρωτοβάθμιου Υπηρεσιακού Συμβουλίου της 1ης Υ.ΠΕ., θα αναδειχθούν με δημόσια 
κλήρωση από τους οριστικοποιημένους εκλογικούς καταλόγους. Επισημαίνεται ότι θα 
αναδειχθεί ξεχωριστή Εφορευτική Επιτροπή μονίμων υπαλλήλων και Εφορευτικής 
Επιτροπής υπαλλήλων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου. 
 
Την Πέμπτη 27 Αυγούστου 2026 θα αποσταλεί μήνυμα – ανακοίνωση προς τους 
αναφερόμενους φορείς για αυθημερόν τοιχοκόλληση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(e-mail), αναφορικά με την ώρα διεξαγωγής της δημόσιας κλήρωσης για την συγκρότηση 
των Εφορευτικών Επιτροπών. 
 
Οι δημόσιες κληρώσεις θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 01 Σεπτεμβρίου 2026 στην 
Κεντρική Υπηρεσία 1ης Υ.ΠΕ Αττικής (Ζαχαρωφ  3 - Τ.Κ 11521-Αμπελόκηποι) και 
ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  θα τοιχοκολληθούν. Όσοι από τους εκλογείς επιθυμούν, δύνανται να 
παρευρεθούν στη διαδικασία της κλήρωσης. Η άσκηση των καθηκόντων των μελών των 
Εφορευτικών Επιτροπών είναι υποχρεωτική και η απαλλαγή από αυτά είναι δυνατή μόνο 
λόγω σοβαρού κωλύματος. 
Οι Εφορευτικές Επιτροπές θα είναι τριμελείς (μετά ισάριθμων αναπληρωτών). 
Οι Εφορευτικές Επιτροπές κατά την ημέρα διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας θα 
εγκατασταθούν  σε αίθουσα συνεδριάσεων της 1ης Υ.ΠΕ Αττικής (Ζαχάρωφ 3 Όροφος -1).Τα 
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μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής πρέπει να είναι παρόντα στο χώρο περίπου μία (1)ώρα 
πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας  
Δυνάμει της υπ’αρ. 5204/21 Υπουργικής Απόφασης (φεκ 5244/Τβ’/12.11.2021) περί 
«Λειτουργίας Ψηφιακής Κάλπης «ΖΕΥΣ»» μία τουλάχιστον εβδομάδα πριν από τη διενέργεια 
των εκλογών, η Εφορευτική Επιτροπή αποστέλλει, μέσω της «Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ» σε 
όλους τους εγγεγραμμένους εκλογείς ένα εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα 
ενημερώνοντάς τους για τη διαδικασία διεξαγωγής των εκλογών μέσω ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας. Δύο ημέρες προ της διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, η 
αναφερόμενη Εφορευτική Επιτροπή αποστέλει ένα δεύτερο εξατομικευμένο ηλεκτρονικό 
που αφορά στο οποίο περιλαμβάνει την ακριβή διαδικτυακή διεύθυνση (URL), μέσω της 
οποίας ο εκλογέας ασκεί το εκλογικό του δικαίωμα, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία 
πληροφορία που αφορά στη διαδικασία διεξαγωγής των εκλογών, μέσω της ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας Κάθε εκλογέας, μπορεί, πριν από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, να 
απευθυνθεί στην οικεία Εφορευτική Επιτροπή, σε περίπτωση που δεν έλαβε κάποια από τα 
ως άνω μηνύματα ή κάποια από τα μηνύματα είναι εσφαλμένο ή ελλιπές. Για την 
καταμέτρηση των ψήφων και των αποτελεσμάτων, οι Εφορευτικές Επιτροπές οφείλουν να 
τηρούν πρακτικό καταμέτρησης ψήφων, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη και παραδίδεται 
στην παρ’ ημίν ΔΑΑΔ την ίδια ημέρα. 

 
4. Τρόπος και χρόνος διεξαγωγής της ψηφοφορίας. 
Με Απόφαση της Διοίκησης θα προκηρυχθούν οι εκλογές και θα καθοριστεί η ημέρα 
διεξαγωγής της ψηφοφορίας, για την ανάδειξη των αιρετών μελών του Πρωτοβάθμιου 
Υπηρεσιακού Συμβουλίου της 1ης ΥΠΕ. Η εν λόγω Προκήρυξη καθορισμού της ημέρας των 
εκλογών θα αναρτηθεί στο Πρόγραμμα Διαύγεια, θα τοιχοκολληθεί στον Πίνακα 
Ανακοινώσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας και στον Ιστότοπο της 1ης Υ.ΠΕ έως την Τρίτη 15-
09-2026 και θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στα Κέντρα Υγείας.  
 
Επιβεβαίωση του τρόπου διεξαγωγής της ψηφοφορίας θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν από την ορισθείσα ημερομηνία 
ψηφοφορίας. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούνται οι Επιστημονικά Υπεύθυνοι των Κέντρων Υγείας, οι 
ΠροΪστάμενοι Δ/νσεων 1ης Υ.ΠΕ Αττικής και οι Επιστημονικά Υπεύθυνοι των Μονάδων 
Ψυχικής Υγείας ΠΕΔΥΨΥ της 1ης ΥΠΕ Αττικής, για την πιστή και απαρέγκλιτη τήρηση και 
εφαρμογή των ανωτέρω διαλαμβανόμενων, ώστε να διασφαλισθεί η εύρυθμη διεξαγωγή 
της εκλογικής διαδικασίας. 
 

 

    ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 
 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

 
 

Ε. ΑΣΠΡΟΥΔΗ 


